

东大肛肠疾病科普及知识讲座全面展开。5月春夏交替,天气多变——

警惕: 痔疮便血 交替感染

【核心提示】便血、便秘、腹泻、肛门肿痛、瘙痒、有分泌物,你是不是有这些症状?据中国肛肠病研究院统计,痔疮、肛瘘、肛周脓肿、直肠癌等肛肠疾病发病率高。值得警惕的是,这些病还有可能恶变。

治疗以上症状,可选择拥有“三大技术”的洛阳东大肛肠专科医院。领先的技术、40年肛肠治疗临床经验和医学硕士组成的名医团队,将给予患者完美的治疗!五月,似画的季节,不要让痔疮影响我们的生活!

痔疮便血、交替感染诱发败血症

洛阳东大肛肠医院名医王安芝主任提醒,春夏交替时气候潮湿,细菌繁衍快,消化系统功能紊乱,容易引起便秘和腹泻,诱发痔疮、便血,甚至交替感染导致败血症等并发症。因此肛肠病患者要养成良好的生活习惯,避免熬夜、劳累、吃香喝辣过度,当出现便血、肛门疼痛、瘙痒等症状时,一定要及时到专科医院治疗,以免病情加重或引发其他肛肠疾病。

痔疮便血的六大危害需注意

导致贫血: 随着失血量增加,

引起面色苍白、乏力、头晕,久坐久蹲后站立过猛易导致虚脱或晕厥。

导致皮肤湿疹: 由于痔块脱出及括约肌松弛,黏液流出肛门外刺激皮肤,导致皮肤瘙痒和肛门湿疹。

诱发直肠肿瘤: 痔疮若不能及时治疗,病灶不断加重,使病灶区域细胞化脓,导致直肠恶性病变。

引起妇科炎症: 便血导致大量病菌繁殖,诱发阴道炎、尿道炎、膀胱炎、附件炎等泌尿妇科炎症。

引发生理功能障碍: 男性痔疮患者往往会降低敏感度,加之疼痛、头晕等不适刺激,造成生理功能减退。

易导致败血症、毒血症、脓毒血症: 肛门脓肿感染,导致细菌病毒侵入血液引起败血症、脓毒血症。

“三大尖端技术”为基础,患者将得到最好的治疗

在治疗肛肠疾病方面,PPH、HCPT以及“痔闭术”三大尖端技术已经在国内外被称为黄金治疗手段,也使治疗肛肠疾病真正走向微创时代。在与传统手术的比较中,“三大尖端技术”也充分体现出微创的突出特点:

◎ PPH技术:它通过吻合器,达到微创、无痛治疗目的,该技术被业内称为治疗肛肠疾病史上划时代革命,是白领阶层治疗肛肠疾病的

首选方法,也是治疗肛肠病的“三大尖端技术”之一。

◎ HCPT技术:它通过高频电容场治疗功能、电刀功能及止血功能,使治疗不碳化、不结痂、血管闭合好,从而成为治疗肛肠疾病“三大尖端技术”之二。

◎ “痔闭术”术:它通过环切吻合器治疗痔疮,一次完成,不留创面。将手术疼痛减到最低,加快康复周期,是治疗肛肠疾病“三大尖端技术”之三。

友情提示: 洛阳东大肛肠医院属市医保及新农合指定单位。医院地址:中州路和太原路交叉口西河消防队西邻。

电话:(0379)64909199

网址:www.lyddgc.cn



“世界肝炎日”来临之际话丙肝:输血、手术、文眉、文身可染丙肝 得了丙肝不治,可演变成肝肿瘤

病毒发作悄无声息

我国目前约有4000万名丙肝患者,人群感染率达3.2%,丙肝所造成的疾病负担和死亡人数正在成倍增长。许多人图方便图便宜在一些小诊所或小美容院文眉、文身、扎耳洞、美甲、看牙、修胡子。这期间如果用了消毒不合格的医疗器械,就可能感染丙肝病毒。

洛阳市中心医院感染科张国强主任认为,由于丙肝早期症状不明显,患者感染后一般不知情,直到多年后发病才揪出元凶。多数患者常在疾病发展到晚期时才发现,甚至发展为肝硬化或肝肿瘤,而一旦发生肝硬化,每年有1%~7%的患者会演变为致命的肝肿瘤。由于尚未有疫苗预防丙肝,要想远离丙肝,早查早治才是关键。

当前乙肝已受到大众广泛重

视,但同为“肝炎兄弟”的丙肝受到的重视远远不够。张国强主任说,相比乙肝,丙肝症状更隐匿,常见表现是疲劳,而这样的疲劳易与工作引起的疲劳混淆,同时,慢性化率更高,成人感染丙肝病毒后有50%~85%会发展为慢性丙肝,而成人乙肝慢性化率只有5%~10%。

正规治疗可治愈

公众对丙肝的认知度非常低,仅1%的人对丙肝有正确的认识,以至于丙肝患者的就诊率仅有10%,这意味着九成患者没有及时就诊。张国强主任说,凡曾接受过输血,共用过注射器和未经严格消毒的牙科器械、内镜检查、侵袭性操作和针刺等,与丙肝患者共用过剃须刀、牙刷,有过不洁性生活史,静脉注射毒品,或者曾经有过文身、文眉、穿耳孔等皮肤黏膜损伤

的人群均属于高危人群,应尽快到医院做丙肝病毒抗体检测。

一旦检出,患者应尽快到感染科做进一步复查,以尽早治疗。通过规范系统治疗,丙肝是可以痊愈的。按照目前国际上丙肝治疗的最佳方案:聚乙二醇干扰素+利巴韦林,使用足够剂量治疗一年,丙肝的治愈率能达到七至八成。

市中心医院举行大型丙肝免费咨询活动

世界肝炎日(5月19日)即将来临,为帮助丙肝患者早发现、早诊断、早治疗,洛阳市中心医院感染科于5月18日(星期二)9:00~12:00、14:00~16:00,在2号病房楼8楼会议中心举行丙肝免费咨询活动,并在现场提供免费丙肝抗体检测,16:00~17:00举行丙肝科普及知识讲座,届时张国强、王灵菊、韩凤琦等名医将出席,欢迎市民参加。



天使之爱 情系汶川

5月12日下午2时28分,洛阳武警医院举办“愿做白衣天使,争当优秀护士”大型活动,通过演讲、朗诵等文艺形式,缅怀在汶川大地震中逝去的生命,向曾在地震中救死扶伤的白衣天使致以最崇高的敬意。此活动旨在激励该院护士秉承和发扬前辈们不畏艰险、乐于奉献、勇于奉献的优良传统和伟大精神。

(郭金全/文 贾倩/图)

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618